## **Corrections**

## **Federal Register**

Vol. 63, No. 42

Wednesday, March 4, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## **DEPARTMENT OF COMMERCE**

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Parts 600 and 660

[Docket No. 971229312-7312-01; I.D. 121697C]

Magnuson Act Provisions; Foreign Fishing; Fisheries off West Coast States and in the Western Pacific; Pacific Coast Groundfish Fishery; Annual Specifications and Management Measures

Correction

In rule document 97–34234 beginning on page 419, in the issue of Tuesday,

January 6, 1998, make the following corrections:

- 1. On page 419, the "Docket No." should read as set forth above.
- 2. On page 431, in the third column, in the shortspine thornyheads section, in the second line,. "DTC" should read "DTS".
- 3. On page 439, in the third column, in paragraph (c) introductory text, in the seventh line, "backcod" should read "blackcod".
- 4. On the same page, in the same column, in paragraph (c)(i), in the 10th line, "thronyheads" should read "thornyheads".
- 5. On the same page, in the same column, in paragraph (c)(ii):
- a. In the first line "1988" should read "1998".
- b. In the third line, "37,999 lb" should read "37,000 lb".

BILLING CODE 1505-01-D